

एसबीबीजे की छावणी बाजार शाखा का शुभारंभ



फोटो-रामनिवास सोनी

झुंझुनू 28 मार्च। छावणी बाजार में डा. जगदेवसिंहजी के ईन्दु काम्पलेक्स के प्रथम तल पर स्टेट बैंक आफ बीकानेर एण्ड जयपुर की छावणी बाजार शाखा का शुभारंभ शुरुवार प्रातः 11 बजे अतिथियों द्वारा फिता काटकर किया गया। उद्घाटन से पूर्व औपचारिक रूप से ग्राहकों एवं गणमान्यजन के साथ बैंक अधिकारियों ने बैंक की नवीनतम शाखा के बारे में जानकारी प्रदान की। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सहायक महा प्रबन्धक क्षेत्र तृतीय सीकर अलवर अंचल प्रमोद कुमार सिंगारिया, कार्यक्रम अध्यक्ष श्री गल्ला व्यापार संघ के अध्यक्ष सम्पत्त चूड़ै लेवाला, अतिथिशिष्ट अतिथि माई झुंझुनू डॉट कॉम के एमडी डी.एन.तुलस्यान थे। मंच पर

एसबीबीजे झुंझुनू मुख्य शाखा प्रबन्धक विनोद कुमार सरावगी, आरसीपीसी मुख्य प्रबन्धक आर.के.धोलपुरिया, एसबीबीजे कलेक्ट्रेट शाखा प्रबन्धक मनोराम वर्मा एवं छावणी बाजार शाखा प्रबन्धक राजेन्द्र प्रसाद सैन उपस्थित थे। स्वागत भाषण विनोद कुमार सरावगी ने दिया जबकि सभी आगुतकों को धन्यवाद राजेन्द्र प्रसाद सैन ने दिया। मुख्य अतिथि प्रमोद कुमार सिंगारिया ने बताया कि आज खुलने वाली बैंक शाखा झुंझुनू जिले की अठाईसवीं शाखा है तथा आज ही खांदवा तहसील बुहाना में उन्तीसवीं शाखा खुलेगी। उन्होंने बताया कि छावणी बाजार के व्यापारियों की सुविधा के मध्ये नजर जो शाखा आज खुल रही है उसमें सभी तरह की सुविधाओं को दिया जा

रहा है। अतिथियों ने स्थानिय शाखा को खोलने पर बैंक प्रबन्धकों का आभार प्रकट किया। कार्यक्रम का संचालन रीजनल ऑफिस सीकर के बाबुलाल शर्मा ने किया। कार्यक्रम के दौरान बैंक को विशेष सहयोग देने वाले स्थानिय व्यवसायी परमेश्वर हलवाई को धन्यवाद दिया गया। इस अवसर पर डा.जगदेव सिंह, आनन्द टिबडाला, विनय बिसाउवाला, श्री गल्ला व्यापार संघ के सचिव रोहिताश्वंसल, बंजारा बड़ागांव वाले, राजेश टेकडीवाल, सुनील गुप्ता भोडकीवाला, डा.संजीव जोशी, कैलाश जांगिड, सुशील वर्मा, अमित मालसरिया, महेंद्र सैनी, कैलाश शर्मा सहित अन्यजन बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

डाकघर में कोर बैंकिंग का आगाज

माई झुंझुनू। डाकघर झुंझुनू में सीबीएस (कोर बैंकिंग) सेवा का आगाज मंगलवार को हो गया। अगले तीन माह में जिले के मुख्य डाकघरों में भी यह सुविधा रहेगी। डाक सुपरिटेण्डेंट किशोरीलाल सैनी ने प्रधान डाकघर में सेवा का शुभारंभ किया। इस अवसर पर उत्कृष्ट कार्य करने वाले डाक कर्मचारियों को सम्मानित किया गया। झुंझुनू में डाक विभाग अपना एटीएम लगाएगा। जिसमें बैंक की तर्ज पर ग्राहक रूपए निकाल सकेंगे। जिले के चिड़वा, पिलानी, खेतडीनगर, खेतडी, नवलगढ़, मुकुंदगढ़, भोडकी, डूंडलद, मंडवा डाकघरों को सीबीएस से जोड़ा जाएगा।

एसएस मोदी विद्या विहार में मतदान का संदेश

बच्चों ने रंगोली के माध्यम से एसएस मोदी विद्या विहार में मतदान का संदेश दिया। एकटिविटी प्रभारी संगीता आर्य की देखरेख में हुई प्रतियोगिता में अनविता सैनी, यज्ञा मोदी, आंचल रंजत, श्रुति स्वामी, साक्षी, हिमांशी आदि छात्राओं ने प्रतियोगिता में बाजी मारी।

1221 प्रकरणों के निपटारे में 1 करोड़ 91 लाख के अवार्ड पारित

झुंझुनू, 13 अप्रैल। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण झुंझुनू के अध्यक्ष एवं जिला एवं सेशन न्यायधीश राजकुमार भगत ने सानिध्य में हुई छह दिवसीय मेगा लोक अदालत में जिले के विभिन्न न्यायालयों में 1221 प्रकरणों का निस्तारण किया गया।

प्राधिकरण सचिव बुद्धिप्रकाश छगाणी ने बताया कि छह रोज से चल रही मेगा लोक अदालत में कुल 1221 मामलों का निपटारा हुआ। जिसमें 89 मामले सिविल, 978 मामले फौजदारी, 25 मामले उपभोक्ता, रेवेन्यू के 52 व मोटर दुर्घटना के 73 मामलों सामिल हैं। मामलों के निस्तारण में एक करोड़ 91

लाख 83 हजार के अवार्ड पारित किए गए। उन्होंने बताया कि शनिवार को आयोजित लोक अदालत में 392 फौजदारी, 26 दिवानी, मोटर दुर्घटना के 15 प्रकरणों निपटारा कर 73 लाख 4 हजार रूपए के अवार्ड पारित किए गए। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण झुंझुनू के अध्यक्ष एवं जिला एवं सेशन न्यायधीश राजकुमार भगत ने पक्षकारों से अपील की है कि जब भी आगे झुंझुनू जिले में मेगा लोक अदालत लगाई जावे, जिसमें सभी प्रकार के दीवान प्रकरण, राजीनामा योग्य फौजदारी प्रकरण, चैक अनादरण (एन.आई.एक्ट) के प्रकरण, राजस्व मामले, बैंक से संबंधित प्रकरण एवं

शिव डेन्टल अस्पताल में चिकित्सा शिविर आयोजित

झुंझुनू ८ अप्रैल। मनुष्य को सक्रिय रहना चाहिए सक्रिय रहने से मनुष्य स्वस्थ रहता है। निष्क्रिय रहने पर शरीर में बीमारियां उत्पन्न हो जाती है उक्त उद्गार मंगलवार को नारायण सेवा सस्थान एवं महावीर इन्टरनेशनल द्वारा शिव डेन्टल एवं प्राकृतिक चिकित्सासालय में आयोजित निःशुल्क चिकित्सा शिविर के उद्घाटन के अवसर पर योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा संस्थान के अध्यक्ष व अखिल भारतीय षट्दर्शन अखाड़ा परिसर के प्रदेश महामंत्री डॉ योगी जीवन नाथ महाराज ने व्यक्त की है। शिविर में महिला रत्न डॉ. बबीता कुमावत ने रेगियो का प्राकृतिक चिकित्सा के माध्यम से उपचार किया एवं डॉ. रतन कुमावत ने मुख एवं दंत रेगियों को परामर्श देकर दवाईयां वितरित की। इस अवसर पर शिवप्रसाद महर्षि, देवेन्द्र कुमार गौड, पीएल शर्मा, पुष्करलाल जांगिड, देवेन्द्र खत्री, रामनिवास सोनी, जाकिर सिद्दीकी, सुभाष, मोहन, डॉ. आरिफ मिर्जा, नीतिन अग्रवाल, जाहिद अली खोखर, उमर कुंशी, डॉ. संजय स्वामी, डॉ. रमेश कुमावत सहित अनेक गणमान्यजन उपस्थित थे। कार्यक्रम का संचालन महावीर इंटरनेशनल के सचिव एडवोकेट अशोक शर्मा ने किया अतिथियों का स्वागत शिविर संयोजक राजेंद्र कुण्डलवाल व धर्मपाल कुमावत ने किया। जबकि सीए सुनिता कुमावत व सुभाष प्रजापत ने सभी का आभार प्रकट किया।

घरों में भी दीप जलाकर किया नवसम्बतसर का स्वागत



फोटो-रामनिवास सोनी

झुंझुनू 31 मार्च। नवसम्बतसर विक्रम वर्ष 2071 का स्वागत घरों में भी दीप जलाकर किया गया। सोमवार सांयकाल 7 बजे माई झुंझुनू डॉट कॉम के सस्थापक केशर देव तुलस्यान के चुणा का चौक राणीसती रोड स्थित निज निवास पर उनकी गरिमामय उपस्थित में विक्रम वर्ष 2071 का स्वागत दीप जलाकर किया गया। इस अवसर पर माई झुंझुनू डॉट कॉम के एमडी डी.एन.तुलस्यान-प्रशान्त तुलस्यान, विजय कुमार-सुनील-माधव तुलस्यान उपस्थित थे।

भगवान श्रीराम की शोभायात्रा निकाली

माई झुंझुनू। श्रीराम जन्म महोत्सव समिति के बैनर तले शाम पांच बजे चूणा चौक पार्क में संत ओमनाथ महाराज के सानिध्य में भगवान श्रीराम की पूजा की गई। इसके बाद गणेश मंदिर की झांकी को रवाना किया गया शोभायात्रा में भगवान श्रीराम की १६ धार्मिक संस्थाओं तथा दो सांस्कृतिक मंडलियों ने भाग लिया। शोभायात्रा में भगवान श्रीराम, मां सीता, वीर हनुमान, राधा-कृष्ण, गणपति बप्पा, शनि महाराज आदि देवों की झांकियां सजाई गई। झांकियों का लवाजमा राणी सती रोड, छावनी बाजार, जोशियों का गट्टा, गुदडी बाजार, कपड़ा बाजार, चबूतरा चौक, शहीदान चौक, सब्जी मंडी, नेहरू मार्केट होते हुए देर रात गांधी चौक पहुंचा। इस दौरान रतनगढ़ से आई कछी घोड़ी मंडली तथा फतेहपुर की बंजारा पार्टी ने रांसां सांस्कृतिक कार्यक्रम पेश किए कार्यक्रम में मोहनलाल पुरोहित, विजय सैनी, संजय मोरवाल, नथमल सिंगोदिया, राजपाल शर्मा, पीएल शर्मा, विश्वंभर पूनियां, कुलदीप पूनियां, रामाकांत पुरोहित, विनोद चौहान आदि मौजूद थे। बगड रोड स्थित गणेश मंदिर, कल्याणजी का मंदिर, विश्वकर्मा मंदिर, कार्सेडिया रोड बालाजी मंदिर, छीपियों की ढाणी बालाजी, शनिश्चर मंदिर, रिद्धि-सिद्धि बालाजी मंदिर, मंडेला रोड स्थित दुर्गामंदिर, पंचमुखी बालाजी मंदिर, वीर विचित्र बालाजी मंदिर, बड का बालाजी मंदिर तथा फौज के मोहले के चार समूहों ने झांकियों में भाग लिया।

देवी मंदिरों पर नवरात्रा समापन पर श्रद्धालुओं की भीड़

माई झुंझुनू। चैत्र नवरात्रा के अनुष्ठानों का समापन नवमी मंगलवार को हुआ। आखिरी दिन देवी मंदिरों पर श्रद्धालुओं की भीड़ रही। जवारे व घट विसर्जित किए गए। भक्तों के जत्थों ने निशान चढ़ाकर माता से मनौतियां मांगी। शहर में पहाडी पर स्थित मनसा मंदिर में अष्टमी पर जगराता हुआ। इसमें रकेश व्यास, सुमित पुजारी, रमाकांत पुरोहित, सांवत पांडे, योगेश महमिया, शंभु पुरोहित, दिनेश हिंसारिया, ओमप्रकाश आदि ने मैथ्या के गुणगान किए।

दुर्गा महोत्सव मनाया पीपली चौक स्थित स्वर्णकार मंदिर में सोमवार को दुर्गा महोत्सव मनाया गया। इस दौरान मंदिर परिसर में सजावट कर कन्याओं को भोजन कराया गया। रात्रि में व्यास एंड पार्टी, सज्जन दास महाराज ने भजनों की प्रस्तुतियां दीं।

विधायक शुभकरण चौधरी ने गोशाला भवन का लोकार्पण किया

माई झुंझुनू। जहाज गांव के भैरूजी मंदिर के पास गोशाला भवन का विधायक शुभकरण चौधरी ने लोकार्पण किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता पूर्व सरपंच प्रभाताराम गुर्जर ने की। विशिष्ट अतिथि भाजपा ओबीसी प्रकोष्ठ के मंडल अध्यक्ष ओमप्रकाश जांगिड पचलंगी, पूर्व प्रधान जगदीश गुर्जर, एडवोकेट सुमेरसिंह बडसर पचलंगी, विजयपाल भाटीवाड, पुष्कर गोंयल, भूपेंद्र चौधरी, सरपंच मूलचंद सैनी पौख आदि थे। विधायक ने गोशाला का रजिस्ट्रेशन करकर अनुदान चालू करवाने व कोटे से बजट देने का आश्वासन दिया। ग्रामीणों ने माला व साफा पहनाकर स्वागत किया। रात में महावीर यादव एंड पार्टी बानसूर के कलाकारों ने भजन पेश किए। इस मौके पर हीरालाल कटारिया पचलंगी, दिनेश कालावत, शैलेंद्र तिवारी, रामेश्वरलाल, बलराम, सांवरमल आदि उपस्थित थे। नौरंग लाल के पुत्र भंवरलाल, दुर्गाप्रसाद, रोहिताश, धौलाराम आदि ने गोशाला भवन का निर्माण कराया है। बालेंद्र कुमावत गुदगौड़जी, ओमप्रकाश जांगिड, पुष्कर गोंयल पचलंगी, जगदीश गुर्जर, विजयपाल भाटीवाड आदि ने नगद रूपए व टिन्डो से गोशाला में सहयोग किया।

श्रीगोपाल गौशाला झुंझुनू विकास की ओर बढ़ते कदम

माई झुंझुनू। शहर की सबसे पुरानी गौसेवा को समर्पित श्री गोपाल गौशाला झुंझुनू निरन्तर प्रगति की ओर अग्रसर है विकास के नये आयाम स्थापित कर रही है विगत कुछ समय में नई कार्यकारिणी के तथा शहर के गणमान्यजनों के मार्गदर्शन में दानदाताओं के सहयोग से काफी कार्य हुआ है। गाय रसोई : 21 मार्च से 20 अप्रैल तक प्राप्त गाय रसोई के दानदाताओं का विवरण इस प्रकार है- स्व. बिड़दी चंद जी जालान के द्वादश पर उनके परिवारजन द्वारा, स्व. ओमप्रकाश सुपुत्र सत्यनारायण खेतान के द्वादश पर उनके परिवार द्वारा, पंच देव मंदिर झुंझुनू श्रीमती मंजू देवी धर्मपत्नी विनोद खेतान गाजियाबाद, कैलाशचंद गोंयल चिड़वावाले, राजकुमार केडिया जयपुर, पुनेन्दुनाथ त्रिपाठी एवं गुप्त गौ भक्त द्वारा गाय रसोई दी गई। गौशाला प्रबंध समिति के अध्यक्ष तारचन्द्र गुप्ता, मंत्री सुभाष क्यामसरिया व कोषाध्यक्ष नरोत्तम रणासरिया ने बताया कि उनका प्रयास है कि प्रत्येक परिवार प्रत्येक व्यक्ति गौ सेवा से जुड़ रहे है इस हेतु गौशाला ने गौ सेवा हेतु कुल दान राशि निश्चित की है जो इस प्रकार है- एकवर्ष के लिए गाय गोद 7 हजार, आजोवन गाय गोद 1 लाख, एक दिवस का गौशाला का खर्चा 21 हजार, गाय रसोई छानी सहित 15 हजार, गाय रसोई 11 हजार, हयचारा एक दिन

का 7 हजार, छानी एक दिन की 5 हजार, गुड कट्टा एक का एक हजार एक सौ रुपये, जौ एक क्विंटल एक हजार एक सौ रुपये तथा खल एक क्विंटल का एक हजार छह सौ रुपये है। इच्छुक दानदाता गौभक्त इच्छित राशि गौशाला को दान कर सकता है। दानदाता दानराशि बैंक ऑफ बड़ौदा गांधी चौक झुंझुनू शाखा में खता नंबर 0128010000945 में जमा करवा सकता है। गौशाला को दिया गया दान आयकर कानून की धारा 80 जी के अन्तर्गत कर मुक्त है। गौशाला की ओर से यज्ञ शाला का शुभारम्भ कर दिया गया है। जिसमें प्रत्येक पूर्णिमा एवं अमावस्या को होने वाले यज्ञ के लिए अग्रिम स्थान आरक्षण की सुविधा है। साथ ही गौशाला में तुलादान की भी सुविधा भी उपलब्ध है। इस हेतु अधिक जानकारी के लिए गौशाला प्रबंधन से सम्पर्क किया जा सकता है। गौशाला के बारे में अधिक जानकारी हेतु वेबसाईट लॉगइन करे। www.shrigopalgauashala.com गाय खड़ी जिस घर के द्वारे। समझो उस घर श्री कृष्ण पधारे।।

K.K. Tailor 99283 30312

Krishna Classes

Jhunjhunu

Near Dhandho Ka Darwaja and Dharam Das Bhawan, Jhunjhunu

way to achieve your goal

:- Courses :-

CA-CPT, CA-IPCC (all subjects)

CS - Foundation, Executive